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WTC 1.5 - 144 FIBRES

1. DESCRIPTION
OVERVIEW

1.1.  Présentation du produit
Product presentation

Le boitier d'épissurage optique WTC 1.5 a
été congu pour assurer la protection des
épissures de cdables optiques enterrés,
souterrains et aériens. Le boitier WTC 1.5 est
pressurisable.

Un joint torique placé entre le coffret et le
capot assure I'étanchéité du boitier.

Dotéde4entréesde cdbleetd'une capacité
maximale de 12 cassettes, le coffret WTC1.5a
été congu pourrecevoirjusqu'a 44 épissures..

1.2. Contenu du kit
Kit content

Le kit WTC 1.5 comporte les éléments
suivants :

- Un boitier avec capot de fermeture

- 8 vis de fermeture du capot en inox

- Tjointtorique pourl'étanchéité delaboite
- Torganiseur support & 8 cassettes

- T1valve de pressurisation avec bouchon
- 1corps de boitier standard 4 tubulures

- 4 ports d'entrée de cable

- 1 prise de masse

- 12 cassettes d'épissurage de 12 épissures
chacune

- desjoints d'étanchéité avec obturateurs
pour ports non utilisés

- dispositifs d'arrimage cdble .
- 1tube de graisse au silicone 15 ml

- Tsupport mural en kit

The WTC 1.5 Optical Splice unit has been
designed to protect buried, underground,
and overhead cable splices. The WTC 1.5
unit is pressurizable.

A seal fitted between the cover and the
closure insures the tightness of the unit.

The WTC 1.5 unit can house up to 12 splice
trays and 144 splices. Four cable entries are
available

WTC 1.5 includes the followings elements :

A box with a cover
- 8stainless steel screws to secure the cover
- 10'ring seal for the housing
- Tmetal chassis with 8 splice trays
- 1pressurization valve with cap
- Tstandard enclosure with 4 ports
- 4 ports for incoming cables
- A grounding plug
- 12 splice trays of 12 splices each
- obturating seals for free inputs .
- cable fixing devices
- 1tube of silicone grease, 15 ml

- Twall mounting kit

ABS1163/B
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1.3. Caractéristiques techniques

Technical data
Extérieure: External:
-Boitier en thermoplastique -Reinforced thermoplastic enclosure
Matériaux | renforcé Materials -Stainless steel screws
Intérieure: Internal:
-Cassettes en polycarbonate -Polycarbonate splice trays
-jusqu'a 144 épissures avec -Up to 144 splices shielded with 40 or
protection thermorétractable 40 Splice 60mm heat shrinking tube.
Capacité ou 60mm cap acit -12 splice trays including moulded
-12 cassettes avec peignes pacity plastic combs for buffer tubes and
plastiques pour tubes et pigtails pigtails.
Entrees de 4 ports standards ou 2 ports 4 standard ports or 2 standard ports
R . L Cable ports .
cables standards + 1 port piquage épi. plus 1 midspan port.
M'tsjrz la Prise de terre extérieure Grounding External grounding plug
Etanchéité IP68 Tightness P68
Préssurisation | 14S9Y@ 75(,’5“5"’“ pour controle Pressurization up to 760mBar for leak testing .
d'étancheité
1.4. Dimensions
Dimensions
Hauteur: 147 mm Height: 147mm(5.79..in)
Longueur ut équipé : 445 mm Allincluded kength 445mm (17.52 in)
Longueur hors systéme d’étanchéité :--------- 357 mm Lengthw/o sealing system-------------357mm(14.05 in)
Largeur : 191 mm Width: 191mm (7.52.. in)
Poids : <2 kg Weight: < 2kg (2 daN)

ABS163/B

5/33



Q aginode WTC 1.5 - 144 FIBRES

2. INSTALLATION
INSTALLATION

2.1. Ouverture
Opening

Position des trous de fixation murale.
Wall fixing holes positioning .

200

1. Dévisser les 8 vis situées sur le capot & 1. Untighten the 8 screws located on the
l'aide d'un tournevis plat. cover using a flat screwdriver.

2. Retirer le capot. 2. Remove the cover

ABS163/B 6/33
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A DANS LE CAS D'UNE VERSION

PIQUAGE EPI N 'INSTALLER L'
ORGANISEUR ET SON SUPPORT
METALLIQUE QU'APRES AVOIR MIS
ENPLACE LE CABLE PRINCIPALDANS
LE BOITIER ..

IN THE CASE OF A « MIDSPAN
VERSION » INSTALL THE SPLICING
CASSETTESANDITSMETALSUPPORT
AFTERINSTALLING THEMAIN CABLE
INSIDE THE ENCLOSURE .

Le WTC 1.5 avec l'organiseur et son support
The WTC 1.5 with the splice trays and metal support

ABS163/B

7/33



Q aginode WTC 1.5 - 144 FIBRES

3. INSTALLATION D'UN CABLE PRINCIPAL
MAIN CABLE INSTALLATION

3.1. Raccordment du cble
Connection of the cable

Dénuder le cable et sortir le tube & dériver  Strip the cable and take out the tube which
du toron. has to be shunted from the bundle.

La configuration du cablage Theconfiguration ofthe cabling will
dépendra du choix du cdble utilisé  dependonthe choice of cable used
parle client (cable dtubes de 12,24 by the customer (tubes cable of 12,
ou 36 fibres, etc...). 24 or 36 fibers, etc...)

4 )

Aramide souple

2500mm < L.<3800mm Flexible aramid yarn
(Voir pages 21 et22 Ig : 200 mm (7.874 in)
Refer to pages 21 and 22)

Porteur
Strengh member

Tubes

ﬁ

\

Renforts rigides
Fibre optique a‘dériver Rigid aramid yarn
optical fiber to be shunted Ig : 40 mm (1.574 in)

g J

3.2. Mise en place des dispositifs d'arrimage
Installation of the fan out devices

Pour le cdblage des dispositifs For installing the fan out devices,
d'arrimage,consulter les notices please refer to the instructions

jointes au matériel . included with the devcies.
e ™
Fixation du porteur Fixation du couvercle Amarrage des méches aramide
Messenger fixing Cover’s fixing Anchorage of the aramids yarn

Amarrage du cable
Cable’sanchorage

Vis de fixation du D.F.C.
Cable clamp fixing screw

.

ABS163/B
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3.3. Fixation des dispositifs d'arrimage
Fixation of the fan out devices

Mettreenplacelesdeuxdispositifsd'arrimage  Install both fan out devices for main cable.
du céble principal.

Mettre en place l'organiseur et son support  Insert the cassette assembly and its metallic
métallique dans les glissiéres (voir page 19).  support in the slides (refer to page 19)

R e T o L2

Vis de fixation des dispositifs
d’arrimage
Screws fixing the fan out devices

ABS163/B 9/33
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3.4. Gestion des micro-gaines
Bare fibres management

GESTION DES SURLONGUEURS DE
MICRO -GAINE.
Loverles micro gainesnoncoupées

dans la zone de lovage ,en fond de
boitier sous les pattes «A»

MICRO SHEATHS OVERLENGTH
MANAGEMENT .

Coil the non cut micro sheaths in
the coiling areain the bottom of the
boxand pass under the « A » ears

ABS163/B
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3.5. Etanchéité du cable principal piquage épi
Tightness of main cable with midspan connection

Composition du kit d'étanchéité piguage
Contents of the impermeability kit

Boitier
Enclosure

Tubulure double
Double tubulure

Joint double
Double seal

Presseur central
Central pressing unit

Presseur en 2 piéces
Pressing unit in 2 halves

Ecrou en 2 piéces
Nut in 2 parts

ABS163/B 1/33
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3.6. Choix du joints pour céble principal
Choice of the double seal for main cable

WTC 1.5 - 144 FIBRES

.-r"'-F b
Choisir le joint double & utiliser suivant le diamétre du cable. @\w R
Select the double seal to use according to the cable diameter. < ‘Q.}R

Y \
\.
",
- b1

Tableau pour le choix des type / Diamétres des Joints double

Tabile for the choice of Types / Diameder of Double seals E;QU#'
TYFE
e 6 5 2 1 3 4
MAMETRE 5 a8 mm Ba12mm | 12a17Tmm 17 & 20mm 204 23mm 234 25mm
DIAMETER | 510 8mm| 8to12mm | 12to 17mm | 17 to 20mm | 20to 23mm | 23 to 25mm
Il existe deux types de demi-presseur = Diamétre maxi 8 & 19mm
= Diamétre maxi 19 & 25, 8mm
Two types of Half - pressing units available: = Maxi diameater of 8§ to 19mm
= Maxi diameter of 19 to 25, 8mm

Enduire les extrémités, et les fentes
avec la graisse silicone.

Coatends and lateral slots with silicone

grease.

Rep.A

Fente de passage des cables Rep A/
Slot for cable insert Rep.A

Positionner le joint double sur le cible dans [a tubulure double.
Put the double seal onto the cable and position it in the double tubulure.

La partie cenirale du joint doit éfre en contact avec la bardure de 'ouveriure.
The centre of the seal must be in contact with the adges of the enclosure opening.

Presseur central

Central pressing
wnit

Joint double

Half - pressing Double seal
it

Aftention : la gaine du cable
ne doit presenter ni rayure
profonde ni coupure au
niveau du passage de cable
du joint.

Important : cable sheath
must not be damaged
(cuts or scratches) round
the sealing area

ABS163/B 12/33
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- Encliqueter I'ensemble dans ke logement du corps du boitier (sur le joint double), & I'aide d'un toumevis plat large.
Push the central pressing unit into place on the housing. Lock it in the housing using a flat head screwdriver.

The presser should s/t on top of double seal.
5 |
“ | E

- Encligueter les 2 demi presseurs sur le cible et les placer dans la tubulure double.
Lock together the 2 half sgueezers on the cable and slide them into the doubile tubulure.

Presseur central
Cenfral pressing unit

Enduirelasurfacedecontact«écrou  Coat the surface between nut
/demi-presseur» avec delagraisse  and half squeezer with the silicone
silicone fournie en tube. grease provided.

ABS163/B 13/33
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L'écrou se présente en deux demi-gcrous qu'ill faut assembler
SUr e presseur.

The nut is in two halves that Is assembled around the
pressing unit.

Positicnnez ke presseur dans |a panie inferieure de 'ecrou
Sit the pressing unit in the lower half of the nut.

Mettez en place la partie supérieure de I'écrouw en alignant les rainures situés sur les cités opposés.
Place the upper half of the nut on the lower half. Make sure to line up the grooves on either side.

Assembler I'écrou en faisant glisser les deux parties ensemble.
Aszamble the nut by sliding the two halves together.

ABS163/B 14/33
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Visser 'écrou sur la tubulure jusgu'au blocage, manuellement ou 4 "aide d'une clef.
Tighten the nut on the tubwiure untl tight, manually or with a wrench.

Possibilite de déverrouiflage des demi-&crous |
Unlocking the half nuts is possible :

Positionner ke tournevis dans le rou puls lever et réaliser la méme opération dans le 24 frou.

Insert the screw driver info the opening, then lift upwards. Repeat the same operation in the second
apening.

Les deus brous som siuss sur laface
plane de '&crou, chbé sarmage.

..-"'
- The 2 holes can be found o e
- Mat gide of the ms, Hghlening
sihe.

Exefcer une pression avec le

Ioumewis afin de déverrouler les
dem-Arouws.

Use the screwdriver o unfock
e hwo halved nue

ABS163/B 15/33
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4. PREPARATION CABLE ABONNES
PREPARING SUBSCRIBERS CABLE

4.1.  Préparation kits d'étanchéite
Preparation of the sealing kit

l/T‘\ Chaoisir le kit d'étancheité correspondant au diamétre du cable :
\' / Select the sealing kit according to the cable diameter, i.e. :

Bouchons

Kit d’'Etanchéité pour cables Abonnés
Sealing kit for Subscribers cables

DANS LE CAS DE L'UTILISATION IF YOU A SEALING KIT FOR THE
DU KIT POUR CABLES ABONNES, SUBSCRIBERS CABLE IS USED,
PREPARER CELUICI EN FONCTION THEN CUT THE PLASTIC CABLE

DU DIAMETRE DES CABLES

GUIDEACCORDING TO THE CABLES
DIAMETER.

- Couper la bague extérieure du guide cable en fonction du diamétre du cable.
- Cut the external ring of the cable guide according to the cable diameter.

Céable de 16mm a 22mm.

Couper ici pour des cables de 13 a 19mm.
Cut here for cables from 0.51 to 0.74"' diam.

Cable de 23mm a 25mm.

Couper ici pour des cables de 19 a 27mm.
Cut here for cables from 0.74 to 1.06" diam. (2 rings)

Premigre bague
Inner ring

Deuxiéme bague
Outer ring

ABS163/B
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4.2. Montage des joints sur les cdbles
Fitting seals on cables assembly

Prendre le joint et le guide cable correspondant au
nombre et diamétre de cable utilisés .

Chose the seal and the cable guide according
to gty.and diameter of the cables .

Equiper le joint en fonction du nombre de cable
existant.

Equipe the seal according to the number of
existing cables.

Utiliser un obturateur dans le cas ol un joint multi-
cables est sous-équipé.

Use an obturator if a multi-cable seal is
inadequate.

Enfiler le cable dans I'écrou, le guide cable et la
tubulure.

Insert the cable into the nut, the cable guide
and the port.

ABS163/B 17/33
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5. RACCORDEMENT DU CABLE ABONNE
CONNECTION OF THE SUBSCRIBERS CABLES

5.1. Préparer le cble abonné
Preparing the subscribers cable

1. Dénuder le cable opérateur sur la longueur souhaitée T- Strip the operator cable to the correct length
(Voir pages 23 et 24). (Please refer to pages 23 and 24).

Aramide souple
Flexible aramid varn Porteur
lg : 200 mm (784 in) Strengh member

/ 55 mm (2362 in)
e Tubes
_,—'—"'_'_'f—
Fibre O;m
Optical fibre

Gaine métallique
Merallic armor
Iz : 40 mm (15H in)

m < L < 2000 mm

) mm (5512 in)

Renforts rigides
Rigid aramid yarn
g : 40 mm (154 in)

5.2. Mise en place et fixation du céble abonné
nstalling and fixing the subscriber cable

VOIR PAGE 7 ET 8 :MISE EN PLACE ET FIXATION DES DISPOSITIFS D ‘ARRIMAGE .
PLEASE REFER TO PAGES 7 AND 8 :PUT IN AND FIXING THE FAN OUT DEVICES .

Vis de fixation des dispositifs _ «
d'arrimage 54
Screws fixing thefan out devices

ABS163/B 18/33
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5.3. Etanchéité du cable abonnés
Tightness of the subscribers cable

Mettre de la graisse silicone sur le guide cable avant de
I'encliqueter dans I'écrou.

Put silicone grease on to the cable guide side before
locking in the nut.

Butée
Thrust-block

Visser|'écrou équipé de son guide cable jusqu'ala butée du
corps, manuellement ou a l'aide de la clé.

Screw the nut equiped with its cable guide, until the
thrust block, manually or with the metal wrench

ABS163/B 19/33
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6. RACCORDEMENT DES FIBRES
CABLING THE FIBRES

6.1. Mise en place des organiseurs
Installation of the organisers

Le chassis doit aller jusqu’en
butée sinon il risque de
basculer & l'ouverture ou & la
fermeture.

The chassis must be pushed
onto the pegs otherwise it can
fall out on opening or
closing.

1. Présentez le chassis métallique au dessus du boitier, coté gauche ou droite.
Place the metallic chassis above the enclosure on either side.

2. Aligner le chassis métallique avec les deux butées situés sur le paroi du boftier.
Line up the chassis with the two pegs that are on the insides of the enclosure.

3. Poussez sur le chassis vers le fond du boitier jusqu'aux butées.
Push the chassis towards the boftom until the stops.

6.2. Acceder aux cassettes
Accessing to the cassettes

Pivoter les cassettes vers |'exterieure pour acceder au zones de lovage et d'épissurage.

Pivot the trays outwards in order to access the coiling areas and splice holders.

ABS163/B 20/33
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Le WTC 1.5 possede un doigt de
lovage situé au centre de la plaque
au fond du boitier qui permet
d'inverser le sens de lovage des
micro-tubes en réalisant un «S».

The WTC enclosureis equipped with
a centre coiling pig located in the
middle of the base plate allowing
aninversion of direction when coiling
the microtubes.

Doigt central de lovage

Central coiling peg

ABS163/B
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6.3. Cheminement des micro gaines coupées du cdble principal
Routing of the micro sheaths cut from the main cable

En fonction de votre installation,
le micro-module peut avoir un
acheminement en forme de «S».

Depending on your installation, the
micromodule may have to be routed
in a «S» shape. If so, use the central

Dans ce cas, utilisez le doigt central  coiling peg provided.
de lovage fourni.
Cassettes a droite / Splice frays on the right
_ 650mm 900 mm
Céable principal
Main cable »

\
\

Micro-module & dériver Fibre nue
Micromodule to shunt Bare fiber

|

Acheminer le(s)micromodule(s) a dériververs|'entrée
de la cassette enles passantsousles doigts de lovages.
Route the micro-modules under the pegs towards
the splicetfrays.

Ici, le micro-module doit passer parle doigt central afin de
de entrer dans la cassette.

Here, the micromodule must pass through the central
coiling peg in order to access the splice tray.

Il est impératif de passer les
micromodules sous le doigt de lovage
situé sur le chassis métallique avant
de entrer dans la cassette.

The micromodules must route under

the peg fixed on the chassis before
entering the splice tray.

ABS163/B
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Cassettes & gauche / Splice trays on the left

350 mm 900 mm

Céble principal |, o
Main cable A
Micra-madule & dériver Fibre nue

Micromodule to shunt Bare fiber

Acheminer le(s) micromodule(s) a dériver vers|'entrée
delacassette enles passantsousles doigts delovages.

Route the micro-modules under the pegs fowards
the splicetrays.

1000 mm 900 mm

Cable principal Wl
Main cable Ed

Micro-module & dériver Fibre nue
Micromodule to shunt Bare fiber

A Il est impératif de passer les
micromodules sous le doigt de lovage

situé sur le chassis métallique avant
de entrer dans la cassette.
The micromodules must route under

the peg fixed on the chassis before
entering the splice tray.

ABS163/B 23/33
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6.4. Cheminement des micro gaines du cdble d'abonnés
Routing micro sheaths from the subscribers cable

350mm 900mm

\

Micro-module & dériver Fibre niig
Micromoduwe to shunt Bare fiber

Acheminer le(s) micromodule(s) & dériver vers
I'entrée delacassette en les lovant sousles doigts
de lovages.

Route the micro-modules under the pegs
towards the splicetrays.

1100mm 200mm

Céble abonné F A

Main cabie
Micre-module & dérier Filbre nue
Micromoduie to shunt Bare fiber

.

ATTENTION: Il est jmperatif de passer les micromodules sous le doigt de lovage situé sur le chassis métallique !
IMPORTANT: Route the micromodules under the peg fixed on the chassis |

Vue del'avent des cassettes Wue de |'amére des cassettas
Seen from the front of frays Seen from behind the trays

ABS163/B 24/33
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Cassetias 4 gauche [ Splice trays on the left

WTC 1.5 - 144 FIBRES

S00mm 900mm

Cable  abonné
Subscriber cable

Micro-mooduse & dénver Fibre nug
Micromoduls o shunt Bare fitrer

Acheminer le(s) micromodule(s) a dériver vers I'en-
trée de la cassette en les lovant sous les doigis de
Iovages.
Route the micro-modufes under the pegs towards
the splicetrays.

|

Saall

ATTENTION: 1l est impératif de passer les micromodules sous le doigt de lovage situe sur le chassis métallique !
IMPORTANT: Route the micromodules under the peq fixed on the chassis !

Vue de I'avant des cassettes
Seen from front of fravs

Vue de I'amere des cassefies
Seen frm bahing the rays

ABS163/B 25/33
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6.5. Préparer les cassettes
Splice tray preparations

Volets détachables ! Removable shutters
Sy
Ny

-Retirer |'etiquette délicatement pour
acceder aux volets détachables .
-Remove carefully the label to
discover the shutfers .

Détacher ke volet de la cassette .
Detach the folding shutter from the cassetie.

Monter le volet 4 2a place comme représente sur ka photo.
Fit the folding shutter as shown on the photo .

Patin mousse @

Foam cushion 12% @250 pm
12 x @250um

(ou autre suivant besoin )
{or other one acc. to the need.)

Metire en place le patin en mousse autocollant aprés avoir
retiré la pellicule ou le peigne suivant tableau.
Removing first the film, putin the self-sealing foam comb
into its place.
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6.6. Choix des peignes pour micro-gaines
Chosing the combs to fix micro sheaths

Chuoisir les peignes en fonction des diamétres des
gaines ou des tubes el des piglails.

Select the combs to suit the diameters of the
sheaths or tubes and pigtails.

LUin kit de pesgnes fownd avec |2 WTC 1.5.
A comiy kit suppilied with the WTC 1.5.
Peignes plastiques - Nombre de tubes ou de pigtails
Bi m Numéro du peigne | © des lubes ou pigtails admissible par peigne
Comb number @ of tubes or pigtails | Max of tubes or pigtails by
comb
1 1.6 mm B
2 2.4 mm 4
3 2.8 mm 2
4 4 mim 2
SPECIAL PIGTALLS 1,1 mm ou 900pm 25

DD WD

6x & 1,6mm 2x @ 2 Amm+0,2 2x @ 2 Bmm40,2 2 x & 4mm 25x @1 Amm  {mm)
6x@0.063 2 x @ 0.094+0.008 2x @ 0.110£0.008 2x@0.157 25x @0.043 {inches)

Peignes métalliques:

Metal combs
Peigne metal
Peigne en mousse Metal comb
Foam block
12 x @ 250um 25 x @1, 1mm 6x @ 2 Bmm
12 x @ 250um 25x @ 0.043 6x@0.110
12 x @ 900pm ou 1,1mm 12 x & 1 6mm 2 x &4 3mm
12 x @ 900pm or 0.043 12 x & 0.063 2x & 0.169
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6.7. Fixation des micro-gaines dans les cassettes
Fixing the micro sheaths in the cassettes

WTC 1.5 - 144 FIBRES

“

ATTENTION : MANIPULATION DE FIBRES
MUES. RISQUE DE COUPURES.

WARNING: HANDLING OF BARE FIBERS.

RISK OF PHYSICAL INJURY.

Deux organiseurs d'une capacite de 6 cassettes chacun permet I'épissurage de 144 fibres .
Two organizers with 6 splice trays each for a splice capacity of 144 fibers.
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1. Fixer la micro-gaine du cable principal & I'entrée de |a
cassette & I'aide d'un peigne ou d'un patin mousse en
laissant dépasser Smm aprés le peigne.

2. Répéter 'opération avec lamicro-gaine du cable abonné
i lopposé de la cassette.

3. Fermer le volet situé sur le volet ou le patin (voir photo ci-
dessous)

4. Proceder a l'épissurage des fibres optiques.

5. Lover la surlongueur dans la zone de lovage .

Zoned'épissurage
Splicing area

peigne ou patin mousse
comb or foam pad

1. Secure fthe micromodule of main cable at the
entrance of the splice fray using & comb or a foam pad.
Allow a Smm overlength after the comb/pad.

2. Repeat the procedure with the micromodule of the
subscribercable on the opposite side ofthe splice tray.

3. Close the shutter located on the comb or the pad.

4. Proceed fo the splicimg of the optical fibers.

5. Coil the overiength in the coilig area .

Ranger les épissures sur deux niveaux et dans I'ordre indiqué
Pasition the splices on twa layers respecting the orderindicated
below d'dplesures
18t layer Splices sumport
2nd layer
E".“EHU[E ? B g 1 ﬂ 1 2
)
# 12 34 5686

6. Repositionner le couvercle de la casseite.

7. Encliqueter les cassettes.

6. Place the cover back on the splice tray

7. Becure the splice frays.

ABS163/B
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-Visser le bouchon équipé de son joint plat sur la tubulure non utilisée jusqu'a la bulée du corps
Screw the closer equipped with its Mat seal on the unused tubulure until its thrust blocks against the casing.

7. FERMETURE
CLOSING

- Fermer l'organiseur cassette.
Close the cassetie organizer

- Bloguer l'organiseur cassette en serrant les vis de chaque cdté.
Block the casette organizer by tightening the screws of each side

- Remettre le capot sur le coffret serrer ses 8 vis.
Close the box with the cover and tighten the 8 screws .

NE PAS QUBLIER : RONOT FORGET TO:
* Fermer les volets des peignes/patins *Close the shutters on the combs/foam
MOousse. pas.
= Replacer les couvercles translucides. *Replace the translucenis covers.
= Serrer les deux vis latérales. sTighten the two laterals screws.
= Rabaisser le couvercle. *Close the cover.
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8. PRESSURISER LE BOITIER WTC 1.5
PRESSURIZING THE WTC 1.5 UNIT

1. Dévisser le capuchon de la valve de pressurisation

2. Préssuriser le boitier 8 500mbar pendant 15 mn afin de
détecter une fuite éventuelle.

3. Revisser le capuchon sur la valve.

9.  MISE A LA TERRE DU BOITIER WTC 1.5
GROUNDING THE WTC 1.5 UNIT

1. Localiser la prise de mise & la masse dans le bas du
coffret.

2. Relier la prise de mise 4 la masse & un cable de terre
extérieur.

1. Untighten the plug of the pressurization valve

2. Proceed to the pressurization of the unit
(suggested pressure 7 PS1) during 15mn, o defect

& possible loss.

3. Screw the plug back on the valve.

1. Locate the grounding plug at the botlom of the
box.

2 Connect the grounding plug fo anexternal grounding
wire.
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10. INSTRUCTIONS DE FIN DE VIE
END LIFE INSTRUCTIONS

Emballage carton, sachet plaostique Sochet fip réutilisable
Cordboard, plastic packoging Reusable rip bog

WEE;/&)EEE
)£
LR

Pitrce métalliqgue et plostique Equipement dectrique et électronigue
Matal and plestic component Electrical and electronic equipment
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Se connecter via LinkedIn

Connect via LinkedIn

#smarfconnection
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En savoir plus sur Youtube Visiter www.aginode.net
Visit www.aginode.net

Learn more on YouTube

Contactez-nous via
Contact us via
info@aginode.net
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